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ATA Nº 010/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE 
MAIO DE 2016 – Às dezenove horas do dia três de maio do ano de dois 
mil e dezesseis, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária os Vereadores 
da Câmara Municipal de Ipê – RS, sob a Presidência do Vereador mais 
idoso Etelvino Zanotto, o qual tomou posse interinamente no Cargo de 
Presidente no dia vinte de abril do ano de dois mil e dezesseis, conforme 
Ata de Posse nº 003/2016, e com a presença dos demais Vereadores: Adilso 
Ivan Salvador, Gislaine Ziliotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, Neudi 
José Balancelli, Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, Ricardo Reginatto e 
Valter Luiz Parizotto. O Senhor Presidente em Exercício Vereador Etelvino 
Zanotto, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. Inicialmente, 
o Senhor Presidente em Exercício designou a Diretora da Câmara, Senhora 
Adriana Faé Marcanzoni, para secretariar os trabalhos da presente sessão. 
Primeiramente, por decisão unânime dos Senhores Vereadores, foi 
procedida a eleição da nova Mesa Diretora, devido a saída do Vereador 
Suplente Paulo Roberto Agustini que ocupava o cargo de Presidente e da 
renúncia dos demais membros: Vereador Ricardo Reginatto – Vice-
Presidente e da Vereadora Gislaine Ziliotto – Secretária, renúncia 
apresentada na sessão plenária ordinária realizada no dia 19 de abril de 
2016 e, conforme determina o Regimento Interno o Vereador Etelvino 
Zanotto, na condição de Vereador mais idoso, assumiu interinamente a 
Presidência da Casa no dia 20 de abril de 2016 até a eleição e posse dos 
membros. Houve a apresentação de uma chapa, com as autorizações dos 
candidatos, constituída da seguinte forma: Presidente Vereador Etelvino 
Zanotto, Vice-Presidente Vereador Adilso Ivan Salvador, Secretário 
Vereador Neudi José Balancelli, sendo a mesma submetida à votação do 
Plenário e aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores, declarada 
pelo Presidente em Exercício Vereador Etelvino Zanotto eleita e 
empossada a nova Mesa Diretora a partir da data de três de maio de 2016 
até o final do exercício de 2016. Prosseguindo, o Senhor Presidente 
Vereador Etelvino Zanotto passou para o EXPEDIENTE – A Ata nº 
009/2016 foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores. Após, a Senhora Adriana Faé Marcanzoni, registrou  
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as correspondências recebidas, sendo: Ata de Posse nº 003/2016, posse 
interinamente do Vereador Etelvino Zanotto no cargo de Presidente; 
Convite do Coral Vozes do Prado. Após, passou-se para a apreciação e 
votação das proposições dos Senhores Vereadores, sendo: “Indicação nº 
015/2016, de autoria do Vereador Valter Luiz  Parizotto, indicando ao 
Poder Executivo para que seja vista da possibilidade do término da 
pavimentação da Rua Ângelo Grazziotin, a qual dá acesso ao Posto de 
Saúde em Vila São Paulo; ao mesmo tempo, solicita o início da 
pavimentação do entrono da Praça Padre Antônio Alessi, em frente à Igreja 
Paroquial, também, em Vila São Paulo”, após a discussão, a Indicação nº 
015/2016 foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores; “Indicação nº 016/2016, de autoria do Vereador 
Valter Luiz Parizotto, indicando ao Poder Executivo para que seja vista da 
possibilidade de enviar um operador de máquina para trabalhar no 3º 
Distrito – Vila São Paulo”, após a discussão a Indicação nº 016/2016 foi 
submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores; “Indicação nº 017/2016, de autoria do Vereador Valter Luiz 
Parizotto, indicando ao Poder Executivo que  analise a possibilidade de 
oferecer, de forma gratuita ou com redução de custos, exames para a 
detecção de Mormo aos equinos de nosso Município, através de parceria 
com a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente – 
Departamento Veterinário”, após a discussão a Indicação nº 017/2016 foi 
submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores; “Requerimento de Informação nº 007/2016, de autoria da 
Vereadora Gislaine Ziliotto, requerendo informações ao Poder Executivo 
com relação aos serviços de internet em que o Poder Público disponibiliza 
no Município de forma gratuita aos usuários (como Wi-Fi e outros), 
especificando os locais em que há esses serviços”, após a discussão o 
Requerimento de Informação nº 007/2016 foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento de 
Informação nº 008/2016, de autoria dos Vereadores Neudi José Balancelli e 
Adilso Ivan Salvador requerendo informações ao Poder Executivo com 
relação ao Processo Licitatório – Pregão Presencial nº 010/2016, tendo  
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como objeto ‘Contratação de serviços para execução de pré-triagem e 
remoção de material reciclável da Usina de Reciclagem de Ipê’: a) Empresa 
vencedora do certame; b) Valor que será pago – segundo a Minuta do 
Contrato será mensal; c) Vigência do Contrato; d) Como será o processo de 
serviços da empresa junto ao Município; e) Se pessoas da empresa irão 
ficar instaladas no local em que está a Usina de Reciclagem; f) Se os 
funcionários da Prefeitura que trabalham na Usina de Reciclagem, com os 
serviços dessa empresa continuarão trabalhando no local”, após a discussão 
o Requerimento de Informação nº 008/2016 foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 
017/2016, de autoria do Vereador Etelvino Zanotto, Moção de pesar aos 
familiares pelo falecimento do Senhor João Borsatto, ocorrido em 28 de 
abril de 2016”, após a discussão a referida Moção foi submetida à votação, 
sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 
018/2016, de autoria da Vereadora Gislaine Ziliotto, Moção de pesar aos 
familiares pelo  falecimento do Senhor Claudiomar Antônio Varaschin 
ocorrido em 30 de abril de 2016 e do Senhor Agenor Zanotto ocorrido em 
01 de maio de 2016”, após a discussão a referida Moção foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. No 
espaço destinado aos pronunciamentos, não houve manifestações. NA 
ORDEM DO DIA – Projeto de Lei nº 015/2016, de origem do Poder 
Executivo, o qual “Cria o Memorial Moisés Mondadori (Cavaleiro Moisé), 
e dá outras providências”. O referido Projeto de Lei recebeu pareceres 
favoráveis da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, 
Finanças e Saúde e da Comissão de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e 
Esporte. Após a discussão, o Projeto de Lei nº 015/2016 foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Projeto de Lei nº 016/2016, de origem do Poder Executivo, o qual 
“Autoriza a inclusão do Município de Ipê na Região Metropolitana da Serra 
Gaúcha, e dá outras providências”. O referido Projeto de Lei recebeu 
parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, 
Orçamento, Finanças e Saúde. Após a discussão o Projeto de Lei nº 
016/2016 foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos  
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Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 017/2016, de origem do Poder 
Executivo, o qual “Institui como festa oficial do Município a FESTIPÊ”. O 
referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de 
Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde e da 
Comissão de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Esporte. Após a 
discussão, o Projeto de Lei nº 017/2016 foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. NAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Fizeram uso desse espaço os Vereadores 
Etelvino Zanotto, Ricardo Reginatto e Adilso Ivan Salvador. Nada mais 
havendo a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da presente sessão, na 
sua íntegra, conforme dispõe a Resolução Legislativa nº 003/2014, foi de 
01:28:10 (uma hora, vinte e oito minutos e dez segundos). Eu, Adriana Faé 
Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores 
Vereadores, irá pelo Presidente e Secretário assinada.  

 

 

-----------------------------------------     --------------------------------------------- 

Ver. ETELVINO ZANOTTO             Ver. NEUDI JOSÉ BALANCELLI 
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